
La lectora voraz

Tengo un problema de convergencia visual en cortas distancias, lo que me produce visión doble cuando leo. Al principio las imágenes se solapaban solo parcialmente, pero el ojo izquierdo ahora se ha independizado y ve por su cuenta sin ponerse de acuerdo con el otro.
Sin embargo, leer el mismo texto con cada ojo por su lado no tiene mucho sentido cuando puede explotarse esta forma con textos diferentes. 
Y eso es lo que hago. Me pongo un libro a cada lado de la cara y me leo los dos a la vez. Empecé con Robinson Crusoe y Moby Dick y he seguido con muchos otros. 
A veces el cerebro no procesa bien la información y en los recuerdos puedes cruzar los personajes y pensar que Robinson se dedicaba a cazar ballenas y la ballena blanca se había quedado varada en una isla. Problemillas que surgen, que se pueden superar con técnicas apropiadas.
Lo que aconsejo a los que tengan el mismo problema es leer dos libros de género, temática y estilo diferentes, para no confundirlos.  Por ejemplo, Crimen y castigo y El tiempo entre costuras. Ya veréis cómo el primero lo recordáis tal cual. 
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